

Продолжение стр. 1



Хотелось бы отметить, что особенно радостно все встречали наших иностранных студентов, которые не только пели для ребят, но и танцевали свои национальные танцы.

После концерта ребята пригласили нас посмотреть, где они проводят свое время вне учебного процесса. Хотелось бы отметить, что в комнатах у ребят

очень светло и чисто. Порядок их учат поддерживать с самого раннего возраста. С удовольствием ребята рассказали, что они любят мастерить различные поделки и рисовать рисунки. И действительно, на стенах можно было увидеть рисунки с изображением солнца, реки, счастливых и



Все ребята очень доброжелательно вели себя по отношению к нам. Хотя мы приезжаем не в первый раз, а среди ребят появились новенькие, однако наши улыбки и подарки смогли растопить хрупкие детские сердца.

Уезжая, ребята спрашивали нас, когда мы приедем еще, и мы пообещали, что

посетим их перед новым годом. И это обещание мы просто не имеем права нарушить!

**ОЛЬГА  
ХОРОЖЕВА**



улыбающихся людей. К сожалению, у ребят не так много своих игрушек и различного рода аппаратуры в комнатах. Но, как они нам рассказали, всегда стараются делиться, если вдруг кто-то попросит поиграть.